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1. Условие задачи
Исходные данные по решению задачи 8
	число месяцев t
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	60

	Износ
	5570
	12250
	14185
	17500
	20280
	22625
	24650
	26250
	27000
	28810

	суммарные издержки
	620
	1500
	0
	4500
	6985
	10500
	16000
	24500
	34000
	46500


2. Постановка задачи

Найти оптимальный срок для смены автомобиля, по приведенным выше показателям. 
3. Решение

	Задача 8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Возможно изменение исходных данных, пересчет идет автоматически
	
	
	

	
	
	
	
	
	Исходные данные
	
	
	
	

	число месяцев t
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	60
	

	Износ
	5570
	12250
	14185
	17500
	20280
	22625
	24650
	26250
	27000
	28810
	

	суммарные издержки
	620
	1500
	0
	4500
	6985
	10500
	16000
	24500
	34000
	46500
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Найдем суммарное значение затрат на автомобиль
	
	
	
	
	
	

	Г(t)=Износ+суммарные издержки
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	число месяцев
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	60
	

	Износ
	5570
	12250
	14185
	17500
	20280
	22625
	24650
	26250
	27000
	28810
	

	суммарные издержки
	620
	1500
	2740
	4500
	6985
	10500
	16000
	24500
	34000
	46500
	

	Г(t)
	6190
	13750
	16925
	22000
	27265
	33125
	40650
	50750
	61000
	75310
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Найдем среднемесячную стоимость s(t)
	
	
	
	
	
	
	
	

	s(t)=Г(t)/t
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	число месяцев
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	60
	

	Износ
	5570
	12250
	14185
	17500
	20280
	22625
	24650
	26250
	27000
	28810
	

	суммарные издержки
	620
	1500
	2740
	4500
	6985
	10500
	16000
	24500
	34000
	46500
	

	Г(t)
	6190
	13750
	16925
	22000
	27265
	33125
	40650
	50750
	61000
	75310
	

	s(t)
	1032
	1146
	940,3
	916,7
	908,8
	920,1
	967,9
	1057
	1130
	1255
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Найдем оптимальное значение для смены автомобиля
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	минимальное s(t)=
	908,8
	
	значит оптимальный срок (t)=
	30
	месяцев
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Ответ:
	30
	Месяцев оптимальный срок для смены автомобиля

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 4. Проблемы

Возникли небольшие проблемы с решением задачи номер восемь, связаны они были с оформлением задачи в MathCad из-за недостаточного знания всех его возможностей, поэтому задача была реализована в MS Excel, полагаю, что произошло это, т.к. не было чуткого руководства Александрова Олега Евгеньевича. В целом задача реализована и работоспособна.






PAGE  
3

